Pacient - muz, 52 let:

OA: zdravy

FA: bez medikace

AA: bez alergii

Abusus: nekurak

Subj. krvaceni dasni, viklavost zubl

OPG (rok a pul pfed lécbou) + 1.0. RTG (pfed zahajenim Iécby):

[.O. RTG €1 l.O.RTGZC. 2 I.O.RTG¢C. 3

Obj. jazyk plazi stfedem, povlak fyziologicky, HF+DF po korekci, korekce slizni¢nich fas v reg. 35 a 45

1. navstéva PBI 70/26 = 2,69
2. navstéva PBI 26/26 = 1,00
3. navstéva PBI 20/26 = 0,77



Paro status:

Uvedte:

1.) Jaky by byl u daného pacienta parodontologicky staging a grading?

2.) O jakou kombinaci problému se jedna u zubu 367 (obecné)

3.) Jak je mozné, Ze u zubu 46 je furkace F2, pfestoZe hloubka sondaze je minimalni?
4)) Coje z1.0. RTGE. 1 patmé distalné u zubu 277

5.) Jaka je hodnota CPITN po sextantech?



